

Очередное заседание Гордумы - очередное ухудшение во всем

5 апреля 2022 года состоялось 18-е заседание Гордумы Томска. Заседание проходило без использования системы видеоконференцсвязи (ВКС). Также было принято решение отказаться от ВКС на всех собраниях до конца апреля 2022 года.

На повестке были следующие темы: отчеты районных отделов полиции о результатах их деятельности за 2021 год, вопрос сокращения рекреационной зоны в садоводческом товариществе Геолог-1, планы по ремонту спортивных площадок в 2022 году.

Напоминаем, отчеты о работе полиции за 2021 год переносились дважды "по техническим причинам". В общем и целом из отчетов следует, что контроль над оперативной обстановкой сохранен, на 2022 год снова поставлены большие задачи. Все выступающие депутаты положительно оценили деятельность полиции. Однако сами томичи положительную оценку работе органов полиции не дают.



Коротко о том, что обсуждали депутаты

Депутатка Мария Худякова (партия "Единая Россия") предложила ускорить процесс по созданию в городе Томске Дома молодёжи. Само здание стоит уже давно, но ему требуется ремонт. Также она внесла предложение о предоставлении грантовой поддержки не только некоммерческим организациям, но и физическим лицам.

Депутат Василий Ерёмин (партия "Яблоко") настоятельно просил органы прокуратуры проверить законность отчисления студента из Томского политехнического университета за политическую деятельность.

Речь идет о довольно шумном происшествии в Томском политехе. Студента Богдана Овчинникова исключили

из университета за неоднократное (третье) нарушение КоАП и административные штрафы (дискредитация Вооруженных сил РФ по новому закону о фейках и участие в несогласованных акциях). Видимо, иметь свою политическую позицию - уже преступление.

Пресс-служба вуза дала комментарий на этот счет:

"Комиссия принимает во внимание характер проступка, обстоятельства, при которых он был совершен, прежнее поведение обучающегося, признание им своей вины, его отношение к учебе и другие моменты. В данном случае комиссия приняла решение применить меру "отчисление".

Маразм крепчает, господа. Теперь уже практика политически мотивированных отчислений студентов активно применяется не только Москве и Санкт-Петербурге, но и в Томске. Что же дальше?

Депутат Илья Леонтьев (партия "Единая Россия") потребовал от мэрии Томска срочную организацию пешеходных переходов в селе Тимирязевское.

Депутат Сергей Панов (партия "Единая Россия") сообщил о том, что огромный дисбаланс в уровне развития инфраструктуры центра и присоединённых территорий не принесет ничего хорошего.

"Томск не отстаёт от графиков строительства, он идёт тупиковым путём, а строительство и вовсе ушло из Томска. Хватит всё сваливать на экономическую ситуацию. Нам нужно объединиться вокруг президента и губернатора Томской области. Поезд вернётся в график и жители увидят изменения не только в проектах", - заявил Панов.

Депутат Игорь Лютаев (партия "Яблоко") также высказал свое недовольство в отношении работы департамента по архитектуре по созданию охраняемых природных территорий. Он потребовал передать полномочия по ОПТ департаменту дорожной деятельности.

Что касается вопроса о сокращении рекреационной зоны в садоводческом товариществе Геолог-1... Так Лютаев предложил вообще убрать его из повестки собрания думы.

Василий Ерёмин (партия "Яблоко") поинтересовался у начальника ОМВД по Кировскому району Сергея Костромитина, почему задерживают участников одиночных пикетов. Костромин заявил, что подобных задержаний на территории Кировского района не происходило. Однако многие томичи могут предоставить доказательства обратного. Отрицать очевидное - это издержки профессии?

Автор: Соня Совушкина © Babr24.com ПОЛИТИКА, СОБЫТИЯ, ОБЩЕСТВО, ТОМСК 24665 08.04.2022, 18:57
649

URL: <https://babr24.com/?IDE=227292> Bytes: 3784 / 3640 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Соня
Совушкина.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

